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Câu 1: Cho 
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. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

A. 
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Câu 2: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số thực m thuộc đoạn 
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 để hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Câu 3: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có 
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. Gọi I là trung điểm của CC’. Ta có cosin của góc giữa hai mặt phẳng 
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 bằng: 

A. 
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Câu 4: Gọi 
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 là thể tích của khối lập phương ABCD.A’B’C’D, 
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 là thể tích khối tứ diện A’ABD. Hệ thức nào sau đây là đúng? 

A. 
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Câu 5: Cho 
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 với a, b, c là các số tự nhiên. Khẳng định nào đúng trong các khẳng định sau đây? 

A. 
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Câu 6: Cho khối chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng đáy và khoảng cách từ A đến mặt phẳng 
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 bằng 
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.  Gọi M là điểm thuộc cạnh SD sao cho 
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. Mặt phẳng 
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 cắt cạnh SC tại điểm N. Thể tích khối đa diện MNABCD bằng 

A. 
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Câu 7: Gọi S là tập hợp các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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 có hai điểm cực trị A và B sao cho tam giác OAB có diện tích bằng 4 (là gốc tọa độ). Ta có tổng giá trị tất cả các phần tử của tập S bằng 


A. 1
B. 2
C. – 1 
D. 0
Câu 8: Cho 
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Câu 9: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. Hàm số có một điểm cực tiểu và không có điểm cực đại.


B. Hàm số có một điểm cực đại và không có điểm cực tiểu.


C. Hàm số có một điểm cực đại và hai điểm cực tiểu.


D. Hàm số có một điểm cực tiểu và hai điểm cực đại.
Câu 10: Rút gọn biểu thức 
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 ta được kết quả là 
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B. 
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Câu 11: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 

A. Hai khối chóp có hai đáy là hai đa giác bằng nhau thì thể tích bằng nhau.


B. Hai khối đa diện có thể tích bằng nhau thì bằng nhau.


C. Hai khối lăng trụ có chiều cao bằng nhau thì thể tích bằng nhau.


D. Hai khối đa diện bằng nhau có thể tích bằng nhau.
Câu 12: Số điểm chung của đồ thị hàm số 
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 với trục là Ox 

A. 2
B. 1
C. 3
D. 0
Câu 13: Cho hàm số 
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 có đạo hàm liên tục trên R. Đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ sau. Số điểm cực trị của hàm số 
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A. 2
B. 1
C. 3
D. 4
Câu 14: Gọi M, m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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 bằng:
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Câu 15: Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau đây? 

A. 
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D. 
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Câu 16: Cắt khối lăng trụ MNP.M’N’P’ bởi các mặt phẳng 
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 ta được những khối đa diện nào? 

A. Ba khối tứ diện.

B. Hai khối tứ diện và hai khối chóp tứ giác.


C. Hai khối tứ diện và một khối chóp tứ giác.
D. Một khối tứ diện và một khối chóp tứ giác.
Câu 17: Thể tích của khối cầu bán kính R bằng: 

A. 
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Câu 18: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để hàm số 
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 có đúng một điểm cực tiểu và không có điểm cực đại? 

A. 1
B. 3
C. 2
D. 0
Câu 19: Trong số đồ thị của các hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đồ thị có tiệm cận ngang? 

A. 1
B. 3
C. 2
D. 4
Câu 20: Cho khối chóp tứ giác đều có chiều cao bằng 6 và thể tích bằng 8. Độ dài cạnh đáy bằng 

A. 
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B. 3
C. 4
D. 2
Câu 21: Hình lăng trụ tam giác đều có tất cả bao nhiêu mặt phẳng đối xứng 


A. 4 mặt phẳng.
B. 1 mặt phẳng.
C. 3 mặt phẳng.
D. 2 mặt phẳng.
Câu 22: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, 
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. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy và 
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. Thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.BCD bằng. 

A. 
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Câu 23: Gọi 
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 là giá trị thực của tham số để đồ thị hàm số 
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 có 3 điểm cực trị nằm trên các trục tọa độ. Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. 
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Câu 24: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau? 

A. Hình có đáy là hình bình hành thì có mặt cầu ngoại tiếp.


B. Hình chóp có đáy là hình thang vuông thì có mặt cầu ngoại tiếp.


C. Hình chóp có đáy là hình thang cân thì có mặt cầu ngoại tiếp.


D. Hình có đáy là hình tứ giác thì có mặt cầu ngoại tiếp.
Câu 25: Hàm số 
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yx8x6

=-+-

 có tất cả bao nhiêu điểm cực trị? 

A. 0
B. 2
C. 1
D. 3
Câu 26: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, 
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. Góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng 
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. Gọi M là trung điểm của cạnh AC. Khoảng cách giữa hai đường thẳng AB và SM bằng 

A. 
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Câu 27: Vật thể nào trong các vật thể sau đây không phải là khối đa diện? 

A. [image: image91.emf]
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Câu 28: Cho hàm số 
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. Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau đây: 

A. Hàm số nghịch biến trên 
[image: image96.wmf]¡
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B. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng xác định.


C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng xác định.
Câu 29: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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D. 
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Câu 30: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông tại C, 
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. Cạnh bên 
[image: image102.wmf]SA3a

=

 và vuông góc vói mặt phẳng 
[image: image103.wmf](

)

ABC

. Thể tích khối chóp S.ABC bằng.

A. 
[image: image104.wmf]3

a

 
B. 
[image: image105.wmf]3

a5

3

 
C. 
[image: image106.wmf]3

2a

 
D. 
[image: image107.wmf]3

3a

 
[image: image512.emf]Câu 31: Cho biết đồ thị sau là đồ thị của một trong bốn hàm số ở các phương án A, B, C, D. Đó là đồ thị của hàm số nào? 

A. 
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Câu 32: Khoảng cách giữa hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 33: Cho 
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. Giá trị của biểu thức 
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Câu 34: Cho hàm số 
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 xác định và có đạo hàm trên 
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. Hàm số có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. Hỏi đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận? 
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Câu 35: Rút gọn biểu thức 
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 với 
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 ta được kết quả 
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 là phân số tối giản. Khẳng định nào sau đây đúng? 

A. 
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Câu 36: Nếu 
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Câu 37: Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau. Biết 
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 , và đường thẳng AC tạo với mặt phẳng 
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. Thể tích khối tứ diện OABC bằng 

A. 
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Câu 38: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm 
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 có phương trình là 

A. 
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D. 
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Câu 39: Tổng số đỉnh, số cạnh và số mặt của một hình bát diện đều là 

A. 24
B. 26
C. 52
D. 20
[image: image521.emf]Câu 40: Cho đồ thị của hàm số 
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 như hình vẽ dưới đây: 

Gọi S là tập hợp các giá trị nguyên dương của tham số m để hàm số 
[image: image157.wmf](
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 có 5 điểm cực trị. Tổng tất cả các giá trị của các phần tử của tập S bằng 

A. 12

B. 15

C. 18

D. 9
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Câu 41: Cho hàm số 
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 có đạo hàm là hàm số liên tục trên R với đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ. Biết 
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, hỏi đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại nhiều nhất bao nhiêu điểm? 

A. 3
B. 2

C. 4
D. 0
Câu 42: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm số 
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 nghịch biến trên R? 

A. 5
B. 6
C. 8
D. 7
Câu 43: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a,  
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, góc giữa đường thẳng SB và mặt phẳng 
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. Khoảng cách giữa hai đường thẳng AC và SB bằng: 

A. 
[image: image166.wmf]a2
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B. 2a
C. 
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Câu 44: Đồ thị hàm số 
[image: image169.wmf]2

2

1x

y

x2x

-

=

+

 có tất cả bao nhiêu tiệm cận đứng? 

A. 3
B. 2
C. 1
D. 0
Câu 45: Cho 
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 thỏa mãn điều kiện 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng? 
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B. 
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D. 
[image: image175.wmf]0b1a
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Câu 46: Tính bán kính R mặt cầu ngoại tiếp tứ diện đều ABCD cạnh 
[image: image176.wmf]a2

 

A. 
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B. 
[image: image178.wmf]a3
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C. 
[image: image179.wmf]3a
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D. 
[image: image180.wmf]3a2
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Câu 47: Tìm tất cả các giá trị thực của x thỏa mãn đẳng thức 
[image: image181.wmf]339

3

logx3log2log25log3

=+-

 

A. 
[image: image182.wmf]40

9

 
B. 
[image: image183.wmf]25
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C. 
[image: image184.wmf]28
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D. 
[image: image185.wmf]20
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Câu 48: Trong các biểu thức sau, biểu thức nào không có nghĩa? 

A. 
[image: image186.wmf](
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B. 
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C. 
[image: image188.wmf](
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D. 
[image: image189.wmf]2
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Câu 49: Cho 
[image: image190.wmf]0a1
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 và 
[image: image191.wmf]bR
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. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau: 

A. 
[image: image192.wmf]2
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B. 
[image: image193.wmf]b
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C. 
[image: image194.wmf]a
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D. 
[image: image195.wmf]a
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Câu 50: Cho mặt cầu tâm O, bán kính 
[image: image196.wmf]R3
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. Mặt phẳng 
[image: image197.wmf](
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 nằm cách tâm O một khoảng bằng 1 và cắt mặt cầu theo một đường tròn có chu vi bằng:  

A. 
[image: image198.wmf]42
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B. 
[image: image199.wmf]62
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C. 
[image: image200.wmf]32
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D. 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án B

Phương pháp: 
Sử dụng các công thức logarit. 

Cách giải: 
Trong 4 mệnh đề trên chỉ có mệnh đề 
[image: image202.wmf](
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 đúng.
Câu 2: Đáp án D

Phương pháp: 
Do hàm số 
[image: image203.wmf]32
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 đồng biến trên khoảng 
[image: image204.wmf](

)

0;

+¥

 tương đương với hàm số đồng biến trên 
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Cách giải:
Do hàm số 
[image: image206.wmf]32
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 đồng biến trên khoảng 
[image: image207.wmf](
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 tương đương với hàm số đồng biến trên 
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Ta có 
[image: image209.wmf][

)

2

y'3x12xm0,x0;

=-+³"Î+¥

 


[image: image210.wmf][

)

2

m3x12x,x0;

Û³-+"Î+¥

 


[image: image211.wmf][

)

(

)

2

0;

mmax3x12x

+¥

Û³-+

 

Xét hàm số 
[image: image212.wmf]2
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 có hoành độ đỉnh là 
[image: image213.wmf]0
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Và 
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. Suy ra 
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Vậy giá trị m cần tìm là 
[image: image216.wmf]{
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. Suy ra có 
[image: image217.wmf]2017121

-+

 giá trị nguyên của tham số m cần tìm. 

Câu 3: Đáp án B

Cách giải: 
[image: image523.emf]Diện tích tam giác ABC:
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Có 
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Ta có: 
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Ta được 
[image: image222.wmf]2
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Suy ra tam giác AB’I vuông tại A, có diện tích bằng:

[image: image223.wmf]2
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Tam giác ABC là hình chiếu vuông góc của tam giác AB’I trên ABC ABI 
[image: image224.wmf](
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Câu 4: Đáp án B

Phương pháp : 
So sánh chiều cao và diện tích đáy của khối chóp so với hình lập phương. 

Cách giải:
Gọi a là độ dài cạnh hình lập phương. Thể tích khối lập phương: 
[image: image226.wmf]3
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Thể tích khối tứ diện ABDA’
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Vậy 
[image: image228.wmf]12
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Câu 5: Đáp án D

Phương pháp: 
Sử dụng các công thức 
[image: image229.wmf](
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Giả sử các biểu thức là có nghĩa). 

Cách giải:

[image: image230.wmf]266
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Đặt 
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 (vì a, b, c là các số tự nhiên). 
Vậy 
[image: image234.wmf]bc
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Câu 6: Đáp án D

Phương pháp: 
+) Xác định điểm N. 

+) Phân chia và lắp ghép các khối đa diện. 

Cách giải:
Kẻ 
[image: image235.wmf](
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 vuông cân tại A 
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Kẻ 
[image: image238.wmf]SMSN3
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Ta có: 
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Vậy 
[image: image242.wmf]33
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Câu 7: Đáp án B

Phương pháp: 
+) Tìm điều kiện để hàm số có 2 điểm cực trị. 

+) Xác định các điểm cực trị của hàm số, nhận xét vị trí các điểm cực trị và tính diện tích tam giác. 

Cách giải:

[image: image243.wmf]3232
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Để hàm số đã cho có hai điểm cực trị thì 
[image: image245.wmf]m0
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Vậy tam giác OAB vuông tại O nên 
[image: image247.wmf]3

OAB

11

SOA.OB44m2m

22

D

=Û=

 


[image: image248.wmf]{

}

4

m1

m1S1;1

m1

=-

é

Û=ÛÞ-

ê

=

ë

 

Câu 8: Đáp án D

Phương pháp: 
Sử dụng công thức 
[image: image249.wmf](
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 (giả sử các biểu thức có nghĩa). 

Cách giải:

[image: image250.wmf](
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Câu 9: Đáp án C

Phương pháp: 
Giải phương trình 
[image: image251.wmf]y'0

=

 xác định các điểm cực trị của hàm số. 

Cách giải:

[image: image252.wmf]3
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Ta thấy, phương trình 
[image: image253.wmf]y'0
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 có 3 nghiệm phân biệt và 
[image: image254.wmf]1
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 nên hàm số có ba cực trị trong đó có một điểm cực đại và hai điểm cực tiểu.

Câu 10: Đáp án A
Phương pháp: 
Sử dụng các công thức 
[image: image255.wmf](
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 (giả sử các biểu thức có nghĩa). 

Cách giải:

[image: image256.wmf]2
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Câu 11: Đáp án D

Cách giải: 
Câu hỏi lý thuyết “Khái niệm về thể tích khối đa diện” (SGK hình học 12 trang 21, mục I phần b).
Câu 12: Đáp án B

Phương pháp: 
Giải phương trình 
[image: image257.wmf]y0
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 , số nghiệm của phương trình là số giao điểm của đồ thị hàm số với trục hoành. 
Cách giải: 
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số với trục Ox
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Câu 13: Đáp án C

Phương pháp: 
Số điểm cực trị của hàm số 
[image: image260.wmf](
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 đổi dấu. 

Cách giải:
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Ta có: 
[image: image263.wmf](
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Bảng biến thiên: 
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Câu 14: Đáp án 

Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image268.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image270.wmf][
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image271.wmf](
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+) Bước 3: So sánh các giá trị tính được ở bước 2 và kết luận. 

Cách giải: 
Xét hàm số 
[image: image272.wmf]32
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Tính 
[image: image276.wmf](

)

(

)

(

)

y01;y326;y419

==-=-

. Suy ra 
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Câu 15: Đáp án D

Phương pháp: 
Giải bất phương trình 
[image: image278.wmf]y'0
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Cách giải: 
Tập xác định 
[image: image279.wmf]DR
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên, ta thấy hàm số nghịch biến trên 
[image: image285.wmf](
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Câu 16: Đáp án A

Phương pháp: 
Phân chia và lắp ghép các khối đa diện. 

Cách giải:
[image: image286.emf]
Dựa vào hình vẽ ta chọn đáp án A. 

Câu 17: Đáp án D

Phương pháp: 
Sử dụng công thức tính thể tích khối cầu. 

Cách giải: 
Công thức tính thể tích của khối cầu bán kính R là 
[image: image287.wmf]3
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Câu 18: Đáp án A

Phương pháp: 
TH1: 
[image: image288.wmf]1m0
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, hàm số có dạng 
[image: image289.wmf]2
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[image: image290.wmf]b0
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TH2: Hàm số có dạng 
[image: image291.wmf](
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 có 1 cực tiểu và không có cực đại 
[image: image292.wmf]a0
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 và phương trình 
[image: image293.wmf]y'0
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 có đúng 1 nghiệm. 

Cách giải: 
Tập xác định 
[image: image294.wmf]¡
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Trường hợp 1: 
[image: image295.wmf]m10m1
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, ta có 
[image: image296.wmf]2
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  có đồ thị là parabol, bề lõm quay lên trên nên hàm số chỉ có 1 cực tiểu và không có cực đại. 

Trường hợp 2: 
[image: image297.wmf]m10m1
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. Vì hàm số trùng phương nên để hàm số chỉ có cực tiểu mà không có cực đại thì 
[image: image298.wmf]m1
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 và phương trình 
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 có đúng một nghiệm. 

Vậy ta có 
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Do 
[image: image301.wmf]m1
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 nên ta có 
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 hoặc vô nghiệm khi và chỉ khi 
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 (thỏa điều kiện 
[image: image306.wmf]m1
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Do đó không có nguyên dương thỏa mãn trong trường hợp này. m 

Kết luận: Vậy 
[image: image307.wmf]m1
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 thì hàm số 
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 có đúng một điểm cực tiểu và không có điểm cực đại.
Câu 19: Đáp án C
Phương pháp: 
Cho hàm số 
[image: image309.wmf](
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+) Nếu 
[image: image310.wmf]00
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 là đường TCN của đồ thị hàm số. 

+) Nếu 
[image: image311.wmf]0
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải:
Để hàm số có tiệm cận ngang thì hàm số là hàm phân thức có bậc tử nhỏ hơn hoặc bằng bậc mẫu. Vậy có hàm số 
[image: image312.wmf]1
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x

y

x1

=

-

 có tiệm cận ngang.

Câu 20: Đáp án D

Phương pháp: 
+) Hình chóp đều là hình chóp có các cạnh bên bằng nhau và đáy là hình vuông. 

+) Sử dụng công thức tính thể tích khối chóp: 
[image: image314.wmf]đáy
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Cách giải: 
Gọi độ dài cạnh đáy của hình chóp tứ giác đều là a và chiều cao hình chóp tứ giác đều là h. 

Ta có: 
[image: image315.wmf]2
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Câu 21: Đáp án A

Phương pháp: 
Mặt phẳng (P) được gọi là mặt đối xứng của khối (H) nếu mọi điểm thuộc (H) đều có điểm đối xứng qua (P) cũng thuộc (H). 

Cách giải:
[image: image317.emf]
Câu 22: Đáp án A

Phương pháp: 
+) Xác định trục d của mặt phẳng (ABCD). 

+) Xác định đường trung trực d’ của SA sao cho d và d’ đồng phẳng. 

+) Gọi 
[image: image318.wmf]Idd'
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 I là tâm mặt cầu ngoại tiếp khối chóp. 

Cách giải: 

Gọi O là giao điểm của hai đường chéo AC và BD, từ O dựng đường thẳng song song với SA và cắt SC tại trung điểm I của , suy ra I là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.BCD. 

Mặt khác: 
[image: image319.wmf](
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Theo bài ra ta có: 
[image: image320.wmf]22

a5

RICOCOI

2

==+=

 

Vậy thể tích khối cầu là: 
[image: image321.wmf]3
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Câu 23: Đáp án D

Phương pháp: 
+) Tìm điều kiện để hàm số có 3 điểm cực trị. 

+) Các điểm cực trị nằm trên trục tọa độ khi và chỉ khi chúng có hoành độ hoặc tung độ bằng 0. 

Cách giải:

[image: image322.wmf]3
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Hàm số có 3 điểm cực trị 
[image: image323.wmf]m0
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. Khi đó đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị là


[image: image324.wmf](
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Ta có 
[image: image325.wmf]AOy

Î

 nên 3 điểm cực trị nằm trên các trục tọa độ 
[image: image326.wmf](
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Câu 24: Đáp án C

Phương pháp: 
Đường tròn ngoại tiếp khối đa diện là đường tròn đi qua tất cả các đỉnh của khối đa diện đó. 

Cách giải:
Trong các hình: hình bình hành, hình thang vuông, hình thang cân, hình tứ giác chỉ có hình thang cân là có đường tròn ngoại tiếp nên ta chọn C.

Câu 25: Đáp án 
Phương pháp: 
Số điểm cực trị của hàm số là số nghiệm không là nghiệm bội chẵn của phương trình 
[image: image327.wmf]y'0
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Cách giải:
Ta có 
[image: image328.wmf](
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[image: image329.wmf]x0
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 là nghiệm kép nên hàm số chỉ có 1 cực trị 
[image: image330.wmf]x6
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Câu 26: Đáp án A

Phương pháp: 
Qua M dựng đường thẳng MN song song với AB, khi đó 


[image: image331.wmf](
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Cách giải: 

Do 
[image: image332.wmf](
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[image: image333.wmf](
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Vì 
[image: image335.wmf]ABC
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 vuông tại B nên 
[image: image336.wmf](
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[image: image337.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

dAB;SMdAB;SMNdA;SMN

==

 

Từ A kẻ đường thẳng song song với BC cắt MN tại D. 

Do 
[image: image338.wmf]BCABBCMNADMN
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. Từ A kẻ AH vuông góc với SD. 

Ta có 
[image: image339.wmf](
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Mà 
[image: image340.wmf](
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Do 
[image: image342.wmf]1
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Xét 
[image: image343.wmf]SAD
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Câu 27: Đáp án A

Phương pháp: 
Mỗi cạnh của khối đa diện là cạnh chung của nhiểu nhất hai mặt. 

Cách giải: 
Vì có một cạnh là cạnh chung của bốn đa giác, điều này trái với định nghĩa về khối đa diện.
Câu 28: Đáp án B

Phương pháp: 
Hàm bậc nhất trên bậc nhất đơn điệu trên từng khoảng xác định của chúng. 

Cách giải:
Hàm số có tập xác định: 
[image: image346.wmf]{
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Ta có: 
[image: image347.wmf](
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Câu 29: Đáp án B
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image348.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image350.wmf][
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image351.wmf](
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+) Bước 3: So sánh các giá trị tính được ở bước 2 và kết luận. 

Cách giải: 
Cách giải: 
Ta có 
[image: image352.wmf]2
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[image: image354.wmf](
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. So sánh ba giá trị, ta được 
[image: image355.wmf](
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Câu 30: Đáp án A

Phương pháp: 


[image: image356.wmf]chóp
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Cách giải: 
Ta có 
[image: image357.wmf]22
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Câu 31: Đáp án C

Phương pháp: 
+) Nhánh cuối cùng đi lên 
[image: image360.wmf]a0
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, nhánh cuối cùng đi xuống 
[image: image361.wmf]a0
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+) Dựa vào các điểm đồ thị hàm số đi qua. 

Cách giải:
Từ hình dáng đồ thị, nhánh cuối cùng đi lên suy ra 
[image: image362.wmf]a0
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 loại đáp án B.

Đồ thị qua hai điểm 
[image: image363.wmf](
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. Thay trực tiếp vào 3 đáp án còn lại, ta thấy đáp án C thỏa.

Câu 32: Đáp án C
Phương pháp: 
+) Giải phương trình 
[image: image365.wmf]y'0

=

 xác định các điểm cực trị của hàm số. 

+) Sử dụng công thức tính độ dài đoạn thẳng: 
[image: image366.wmf](
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Phương pháp:
+) 
[image: image367.wmf]2
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+) Tọa độ hai điểm cực trị là 
[image: image369.wmf](
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+) Khoảng cách giữa hai điểm cực trị là 
[image: image370.wmf](
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Câu 33: Đáp án B
Phương pháp: 
Sử dụng các công thức 
[image: image371.wmf](
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(giả sử các biểu thức có nghĩa). 

Cách giải:
Ta có: 
[image: image372.wmf](
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Câu 34: Đáp án C
Phương pháp: 
Cho hàm số 
[image: image373.wmf](
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+) Nếu 
[image: image374.wmf]00
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 là đường TCN của đồ thị hàm số. 

+) Nếu 
[image: image375.wmf]0
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải:
Ta có: 
[image: image376.wmf](
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 là tiệm cận ngang. 

Vậy đồ thị hàm số 
[image: image379.wmf](
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 có tất cả ba đường tiệm cận.

Câu 35: Đáp án B

Phương pháp: 
Sử dụng các công thức 
[image: image380.wmf]m
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Cách giải : 
Ta có 
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Suy ra 
[image: image382.wmf]m2,n7
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. Do đó 
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2mn15

+=

 

Ghi chú: Với 
[image: image384.wmf]m2,n7
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 thì 
[image: image385.wmf]22222

mn53;mn45;3m2n2

+=-=--=-

 

Câu 36: Đáp án D

Phương pháp: 

[image: image386.wmf]mn
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Cách giải:
Vì 
[image: image387.wmf](
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Do đó: 
[image: image389.wmf](
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Câu 37: Đáp án A

Phương pháp: 
Tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc 
[image: image391.wmf]OABC
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Cách giải: Theo giả thiết OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau nên 
[image: image392.wmf](
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[image: image393.wmf](
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[image: image394.wmf]0
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[image: image395.wmf]0
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Ta có: 
[image: image398.wmf]223
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Câu 38: Đáp án B

Phương pháp: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image399.wmf](
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[image: image400.wmf]0

xx

=

 là: 

[image: image401.wmf](

)

(

)

000

yy'xxxy

=-+

 

Cách giải: 
Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
[image: image402.wmf](
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Ta có 
[image: image404.wmf](
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Câu 39: Đáp án B

Phương pháp: 
Vẽ hình và đếm. 

Cách giải:
[image: image406.emf]
Số cạnh: 12, số đỉnh: 6, số mặt: 8.
Câu 40: Đáp án A
Cách giải: 
Nhận xét: Số giao điểm của 
[image: image407.wmf](
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 với Ox bằng số giao điểm của 
[image: image408.wmf](
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Vì 
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 có được bằng cách tịnh tiến 
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TH1: 
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TH2: 
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TH3: 
[image: image417.wmf]3m6
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TH4: 
[image: image419.wmf]m6
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TH1: 
[image: image420.wmf]0m3
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. Đồ thị hàm số có điểm cực trị. Loại. 7 

TH2: 
[image: image421.wmf]m3
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. Đồ thị hàm số có điểm cực trị. Nhận. 5 

TH3: 
[image: image422.wmf]3m6
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. Đồ thị hàm số có điểm cực trị. Nhận. 5 

TH4: 
[image: image423.wmf]m6
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Vậy 
[image: image424.wmf]3m6
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[image: image425.wmf]mZ*
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Vậy tổng giá trị tất cả các phần tử của S bằng 12.
Câu 41: Đáp án B

Phương pháp: 
Từ đồ thị hàm số 
[image: image427.wmf](
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 lập BBT của đồ thị hàm số 
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Cách giải: 
Từ đồ thị hàm số 
[image: image429.wmf](
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Do 
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Câu 42: Đáp án D

Phương pháp: 
Để hàm số 
[image: image439.wmf](

)

(

)

32

ym1xm1x2x2

=+++-+

 nghịch biến trên R thì 
[image: image440.wmf]y'0

£

 với 
[image: image441.wmf]xR

"Î

 
Cách giải: 
Ta có: 
[image: image442.wmf](
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Để hàm số 
[image: image443.wmf](
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Suy ra 
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[image: image449.wmf]m
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Câu 43: Đáp án C

Phương pháp : 
+) Xác định góc giữa SB và mặt đáy. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng là góc tạo bởi đường thẳng và hình chiếu của đường thẳng trên mặt phẳng đó. 

+) Dựng mặt phẳng (SBK) chứa SB và song song với AC, khi đó
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+) Sử dụng hệ thức lượng trong tam giác vuông tính AH. 

Cách giải:
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Dựng d qua B và d // AC

Dựng 
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Ta có 
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Gọi M là trung điểm AC 
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 AKBM là hình bình hành 
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Xét tam giác SAK vuông tại A ta có: 
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Vậy 
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Câu 44: Đáp án C
Phương pháp: 
Cho hàm số 
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+) Nếu 
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 là đường TCN của đồ thị hàm số. 

+) Nếu 
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 là đường TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải:
Hàm số xác định 
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 đường thẳng 
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Vậy hàm số đã cho có 1 tiệm cận đứng.

Câu 45: Đáp án C

Phương pháp: 

[image: image474.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

aa

a1

fxgx

logfxloggx

0a1

fxgx

é>

ì

ï

ê

í

<

ï

êî

<Û

ê

<<

ì

ï

ê

í

ê

>

ï

î

ë

 
Cách giải: 
Ta có 
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TH2: 
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Vậy khẳng định đúng là 
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Câu 46: Đáp án B

Cách giải: 
Gọi G là trọng tâm 
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, ta có 
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Gọi M là trung điểm của AB. Qua M dựng đường thẳng 
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Do đó mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD có tâm là I và bán kính 
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Ta có 
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Do 
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Khi đó 
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Câu 47: Đáp án A

Phương pháp: 
Đưa về cùng cơ số, sau đó cộng trừ các logarit cùng cơ số. 

Cách giải: 
Ta có 
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Vậy 
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Câu 48: Đáp án A
Phương pháp: 
Cho hàm số 
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Với 
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Với 
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Với 
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Cách giải:
Cách giải: 
Lũy thừa 
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 có số mũ nguyên âm hoặc bằng thì cơ số phải khác (thỏa mãn). 0 0 

Lũy thừa 
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 có số mũ không nguyên thì cơ số phải dương (thỏa mãn). 

Lũy thừa 
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 có số mũ không nguyên thì cơ số phải dương (không thỏa mãn).
Câu 49: Đáp án A

Phương pháp: 
Sử dụng các công thức liên quan đến hàm logarit, lưu ý điều kiện của hàm logarit. 

Cách giải: 
Do 
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 nên b chưa biết rõ về dấu, vì vậy: 
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Câu 50: Đáp án A

Phương pháp: 
Áp dụng định lí Pytago. 

Cách giải: 
Mặt phẳng 
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 cắt mặt cầu tâm O theo một đường tròn tâm H và bán kính 
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Ta có 
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Áp dụng định lý Pytago cho tam giác vuông HOA ta có 
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Vậy chu vi đường tròn thiết diện là: 
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